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47,1%

11,5%
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18,2%

13,8%

Codziennie

Raz w tygodniu

2-3 razy w miesiącu

Raz w miesiącu

Rzadziej niż raz w miesiącu

Nie wiem / Trudno powiedzieć





Źródło: Opracowanie własne DBA CZIiTT PW.

Wykres 3: Status zawodowy absolwentów  w podziale na etap studiów 
(I stopień: n=380; II stopień: n=352) 

68,4%

2,9%

14,5%

14,2%

87,5%

5,7%

5,1%

1,7%

Jestem zatrudniony (umowa o
pracę, zlecenie, dzieło)

Prowadzę własną działalność, firmę

Nie pracuję, ale szukam pracy

Nie pracuję i nie szukam pracy

I stopień

II stopień

Zdecydowana większość badanych absolwentów (77,6%)

jest zatrudniona w oparciu o umowę. 4,2% prowadzi firmę.

10% respondentów nie pracuje, ale szuka pracy, a kolejne

8,2% nie pracuje i nie szuka pracy.

Należy podkreślić, że pracuje zdecydowana większość

absolwentów zarówno po ukończeniu I, jak i II stopnia

studiów. Nie pracuje 28,7 % absolwentów I stopnia i 6,8%

II stopnia.
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30,3%

10,6%
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Ogółem

II stopień

I stopień

absolwenci pracujący kontynuujący naukę pracujący niekontynuujący nauki

niepracujący kontynuujący naukę niepracujący niekontynuujący nauki



Patrząc na wszystkich absolwentów, można powiedzieć,

że ponad połowa z nich (54,4%) wykonuje pracę zgodną

z kierunkiem studiów, który ukończyła. Widoczne są

jednak wyraźnie różnice pomiędzy I i II stopniem.

Absolwenci po II stopniu zdecydowanie częściej deklarują,

że ich obecna praca jest w dużym lub bardzo dużym stopniu

zgodna ze studiowanym kierunkiem (59,4%). Inaczej

wygląda sytuacja w przypadku absolwentów po

I stopniu. W ich przypadku ponad 32% deklaruje, że praca

jest zgodna w małym lub bardzo małym stopniu.
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http://ela.nauka.gov.pl/



